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BC Uzhhorod víťazom turnaja U14
Siedmy turnaj kategórie U14 sa odohral v slovenskom
meste Pezinok. Víťazstvo v turnaji získal ukrajinský tím
BC Uzhhorod. Svoju pozíciu si však musel tvrdo vybojovať.

V prvom stretnutí domáci tím BK Pezinok zmeral sily s nemeckým tímom Basketball Talents Potsdam . Po
prvej vyrovnanej štvrtine vzal domáci tím zápasu pevne do svojich rúk a získal pomerne jasné víťazstvo.
Druhé stretnutie piatkového programu ponúklo české derby medzi tímami BCM Olomouc a Fastav Zlín . Derby
to bolo náramné. Olomouc si vybudúvala v priebehu prvých troch štvrtín dvadsaťbodový náskok, avšak v
koncovke čelila veľkému náporu Zlína a nakoniec vydrela výhru o osem bodov. V treťom stretnutí vstupil do
turnaja ukrajinský tím BC Uzhhorod a súperom mu bol nemecký tím NINERS Chemnitz Academy . Celé
stretnutie bolo veľmi vyrovnané a po veľkom boji o každú loptu získava svoju prvú výhru na turnaji ukrajinský
tím. V piatkovom programe ešte domáci tím zohral dobré stretnutie s Olomoucom, sic po prvej štvrtine to
vyzeralo na jasnú záležitosť pre olomoucký tím. Domáci tím v ďalšom priebehu stretnutia prejavil veľkú snahu
stretnutia zdramatizovať, čo sa mu aj podarilo. Nenašiel však silu na zvrat a prehráva rozdielom piatich
bodov.

Olomouc zohrala v sobotu napínavé stretnutie s Užhorodom. Zle do neho vstúpila a celé stretnutie doťahovala
náskok ukrajinského tímu. Zvrat sa jej nepodaril a Užhorod tak získava ďalšie ťažké víťazstvo. Zaujímavé
okamihy ponúkol aj súboj tímov z Potsdami a Zlína. Potsdam v polovici stretnutia mala náskok takmer
dvadsať bodov a aj tak sa jej podarilo stretnutie prehrať rozdielom sedemnástich bodov. Čo však rozhodne
neznižuje heroický výkon Zlína, ktorý predviedol takto parádny obrat v skóre.

V nedeľu Potsdam, ktorá síce na turnaji nezískala ani jednu výhru ukázala, že nie je na našich turnajoch len
náhodou, keď predviedla skvelý výkon proti neskoršiemu ukrajinskému víťazovi. Užhorod sa na víťazstvo v
tomto zápase aj turnaji riadne nadrel. Chemnitz sa s Olomoucom po tri štvrtiny poriadne zapotil a český tím
sa po tretej štvrtine držal na dostrel. V poslednej štvrtine išla Olomouc do rizika a snažila sa zvrátiť stretnutie
na svoju stranu, čo sa jej však nepodarilo a získava tak bronz. Chemnitz vďaka tejto výhre získava strieborné
medaily. V poslednom zápase domáci Pezinok nestačil na český tím z mesta obuvníkov - Fastav Zlín .

Konečné poradie turnaja:

1. BC Uzhhorod (Ukrajina)

2. NINERS Chemnitz Academy (Nemecko)

3. BCM Olomouc (Česká republika)

4. Fastav Zlín (Česká republika)

5. BK Pezinok (Slovensko)

6. Basketball Talents Potsdam (Nemecko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Maksym Svyda ( BC Uzhhorod )
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All-star tím:

Konrad Jacob ( NINERS Chemnitz Academy )

Jonáš Růžička ( BCM Olomouc )

David Hrubý ( Fastav Zlín )

Viktor Kurák ( BK Pezinok )

Julian Bartels ( Basketball Talents Potsdam)

Najlepší strelec turnaja:

Maksym Svyda ( BC Uzhhorod ) - 126 bodov (25,2 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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